

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)»
підготовки здобувачів вищої-освіти другого освітнього рівня «Магістр»
за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)
спеціалізації 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої
промисловості)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сферах професійної освіти та легкої промисловості на сьогодні набула особливої актуальності для Української держави. Така потреба постала зокрема й через необхідність забезпечення вітчизняної легкої промисловості висококваліфікованими викладачами спеціальних дисциплін у галузі легкої промисловості, які матимуть широкий доступ до працевлаштування на підприємствах легкої промисловості та у закладах професійної освіти, а також будуть здатні здійснювати фахову (за спеціалізацією) та освітню діяльність із підготовки висококваліфікованих робітників для забезпечення виробничого процесу. Київський національний університет технологій та дизайну володіє необхідним досвідом, потужним кадровим потенціалом і матеріально-технічною базою для ефективного виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)» розроблена співробітниками кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну КНУТД після плідних консультацій із науковцями та стейкхолдерами, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Програма має добре продуману структуру та містить всі необхідні розділи. У документі чітко відображено наявні структурно-логічні зв'язки між освітніми компонентами, подано інформацію про професійну діяльність випускника закладу вищої освіти, результати навчання та ресурсне забезпечення її реалізації.

Якість освітніх компонентів та продуманість запропонованої структурно-логічної схеми підготовки магістрів безумовно заслуговують високої оцінки. Включені до програми освітні компоненти дозволяють успішно забезпечити багатопрофільну підготовку професіонала в галузі професійної освіти й у кінцевому підсумку дають змогу випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Загалом освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за

спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих спеціалістів, які володіють фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за вказаними спеціальністю та спеціалізацією.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, доцент,
перший проректор Глухівського
національного педагогічного
університету імені Олександра Довженка

Марина ХРОЛЕНКО

Свідчу вірність підпису М. Хроленко
« 30 » 05 2021
Начальник відділу кадрів М. Хроленко